


TERVETULOA TOIVAKAN KUNNAN PAIVAHOITOON

Varhaiskasvatuspalveluja ovat paivahoito, esiopetus, lasten kotihoidon ja yksityisen hoidon tuet ja
palveluraha. Paivahoitohoitomuoto]a ovat paivakotihoito, perhepaivahoito, ryhrnaperhepaivahoito ja
esikoululaisten aamu- ja iltapaivahoito,

Toivakan kunnan paivahoidon paarnaarana on lapsiperheiden hyvinvoinnin turvaaminen ja paivahoidon
laadun kehittarninen ja yllapitarninen. Paivahoito tarjoaa lapsen ikaa, kehitystasoa ja henkilOkohtaisia
tarpeita vastaavaa toimintaa ja huolenpitoa perushoidon lisaksi, Tavoitteena on kasvattaa yhdessa
vanhempien kanssa, kasvatuskumppanuudessa lapsesta omatoiminen, hyvan itsetunnon omaava ja
toisten kanssa toimeen tuleva toivakkalainen.

Paivahoitopalveluja tarjoavat:

• PK Touhuvakan Paivis-ryhrna, avoinna 7-17
o 040 - 563 3352

• PK Touhuvakan Ryhmis-ryhma (vuorohoito) avoinna vanhempien tyovuorojen mukaisesti
o 0400237 134

• PK Touhuvakan eskareiden aamu- ja iltapaivahoitoryhrna, avoinna tarpeen mukaan
o 040 7083 849
o os. Jussilanpuisto 5

• Ryhmis Tuokkonen, avoinna 6 - 18
o 040 504 4229
o os. Paloisentie 1

• Pertiepaivahoitajat eri puolilla kuntaa

Kaikissa paivahoitoon liittyvissa kysymyksissa voi ottaa yhteytta:
Paivahoidonjohta]a - Kiertava erityislastentarhanopettaja Neija Lepisto, 0400 237 133

HOITOAJAN MAARAYTYMINEN

Lapsen paivittainen hoitoaika on yksilOliinen ja rnaaraytyy vanhempien tyo-]a opiskeluaikojen perusteella.
Hoitoajat sovitaan lapsen hoitosuunnitelmaa tehtaessa ennen hoidon alkamista tutusturniskaynnin
yhteydessa.

Muistattehan, etta rnyos lapsella on oikeus lomaan. Lapsesi tarvitsee yhteisia loma- ja vapaapaivia.

IImoitattehan paivakotiin/hoitaialle loma-ajoista ja hoitoaikojen poikkeamista lapsen hoitopaivan aikana.

lIta- ja viikonloppuhoitoa jarjestarnrne tarvittaessa vanhempien tyovuorojen mukaan ja tarve on
ilmoitettava todistettavasti esim. toimittamalla kopiot molempien vanhempien tyovuorolistoista ja
viirneistaan viikkoa ennen hoidon tarvetta.

Sovitun hoitoajan ja sovittujen hoitopaivien ylittarninen aiheuttaa ongelmia, koska henkilOkuntaa
suhteessa lasten lukurnaaraan pitaa olla riittavasti rnyos iltapaivalla (Iapsen voi tietenkin hakea aiemmin).
Sovittuja hoitoaikoja tulee noudattaa rnyos perhepaivahoidossa.

KASVATUSKUMPPANUUS

Paivittaisten "pikakeskustelujen" lisaksi varaamme aikaa perhekeskustelua varten, jossa sovitaan lapsen
VASUn pohjalta yhteiset tavoitteet ja sopimukset. Seuraamme tavoitteiden toteutumista saannollisin
valiaioin, joista voidaan keskustella 1-2 kertaa tarpeen mukaan.
Pidarnrne kasvatuskumppanuutta vanhempien kanssa erittain tarkeana asiana, jotta voimme tukea
lapsen kasvua, kehitysta ja oppimista omalta osaltamme parhaalla mahdollisella tavalla.
Paivahoidon henkilOkuntaa sitoo ehdoton vaitiolovelvollisuus, joten rnikaan asia ei ole liian suuri tai pieni
yhdessa pohdittavaksi.



SUJUVAN YHTEISTYON KANNAL TA TOIVOISIMME TEIDAN HUOMIOIVAN SEURAAVIA ASIOITA:

On tarkeata tuoda lapsi hoitoon ja hakea niin, etta tyontekija ja vanhemmat kohtaavat toisensa, nain
takaamme lapsenne turvallisuuden. Lasta ei saa luovuttaa alkoholin tai muiden paihdyttavien aineiden
vaikutuksen alaisena olevalle henkilOlle. Jos lasta hakee joku toinen henkilO kuin tavallisesti, huoltajan
tulee ilmoittaa asiasta paivahoitopaikkaan. Hakijan tulee olla taysi-ikainen.

Lapsen sairastuminen. Sairas lapsi ei voi tulia paivahoitoon. Lapsiryhrnassa
tartuntariski on suuri. Kun lapsi on toipunut niin, etta voi osallistua paivahoidon
normaaliin toimintaan, rnyos ulkoiluun, han voi palata hoitoon. Muistattehan yksi
kuumeeton paiva kotona!

Lapsen sairastuessa ilmoita siita hoitopaikkaan. Jos lapsenne sairastuu tai hanelle
sattuu tapaturma, paivahoitopaikasta ilmoitetaan siita huoltajille mahdollisimman pian. Mikali tapaturma
vaatii valitonta hoitoa, lapsi viedaan ensiapuun. Muistattehan ilmoittaa puhelinnumeronne muutoksesta,
etta saamme tarvittaessa yhteyden.

Jos lapsella on laakehoitoa, sen tulee tapahtua ensisijaisesti kotona. Jos se ei ole mahdollista,
vanhempien tulee rnyontaa kirjallinen laakkeenantolupa henkilOkunnalle.

Jotta voisimme varmistua siita, etta lapsi saa oman etunsa mukaista hoitoa, tarvitsemme lapsesta
mahdolliset asiantuntijalausunnot.

Erityisruokavaliot. Jos lapsi tarvitsee erityisruokavaliota, siita tulee olla laakarin
tai terveydenhoitajan lausunto.

stsa- ja ulkovaatteet erikseen siisteyden vuoksi ja turvallisuuden takia lapselta saisi olla
sisatossut/kenqat.

Varavaatteet. Toivomme, etta toisitte lapsellenne varavaatekerran. Muu vaatetus saan mukaan.
Lasten vaatteet ja jalkineet on sekaannusten valttarniseksi NIMIKOITAVA.

Sadevaatteet. Ulkoilemme saalla kuin saalla, joten sadetakki, kurahousut,
kurarukkaset ja saappaat tulisi kuulua jokaisen lapsen "varustukseen". Sadevaatteet
olisi hyva etenkin kura-aikana pesta koneessa viikoittain.

Unilelu. Pehrnean ja viereen sopivan unikaverin voi tuoda halutessaan joka paiva
hoitopaikkaan.
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Päivähoidon seudullinen asiakasmaksutiedote 
voimassa 1.8.2010- 
 
 
 
Mihin päivähoitomaksu perustuu? 
 
 
Päivähoitomaksut perustuvat sosiaali- ja terveyshuollon asiakasmaksuista annettuun lakiin. Laissa 
säädetään mm. lasten päivähoidosta perittävien maksujen määräytymisestä sekä päivähoitomaksujen 
määräämisen perusteena olevista tuloista. 
 
 



 

 

Perheen koko 
 
Perheen kokona otetaan huomioon yhteistaloudessa avioliitossa tai avioliitonomaisissa olosuhteissa elävät 
henkilöt sekä heidän kanssaan samassa taloudessa elävät molempien alaikäiset lapset. 
 
Perheen tulot 
 
Perheen tuloja ovat vanhempien (yhteistaloudessa elävät avio- tai avopuolisot) ja päivähoidossa olevien 
lasten tulot lapsikohtaisesti. Tuloksi luetaan veronalaiset ansio- ja pääomatulot sekä verosta vapaat tulot. 
Kuukausituloihin lisätään lomarahan osuus viisi prosenttia, mikäli tositteista ei ilmene koko verovuoden 
lomaraha. Lasten tuloja voivat olla esim. perhe-eläke, korkotulo, elatusapu tai elatustuki. Tulojen 
vähennyksenä otetaan huomioon suoritetut elatusavut ko. perheen ulkopuolisille lapsille sekä tosiasiallisista 
perhesuhteista johtuvat muut vastaavat kustannukset. Päivähoitomaksu määrätään toistaiseksi tai 
määräaikaisesti joko todettavissa olevien tai arvioitujen tulojen perusteella. 
  
Mikäli perhe ei ilmoita tulojaan, peritään korkein maksu. Päivähoitomaksu voidaan jättää perimättä tai sitä 
voidaan alentaa elatusvelvollisuuden, toimeentuloedellytysten tai huollollisten näkökohtien perusteella.  
 
Kuukausimaksu 
 
Kuukausimaksu peritään enintään yhdeltätoista kalenterikuukaudelta toimintavuoden aikana. Maksuton 
kuukausi on heinäkuu edellytyksellä, että lapsen hoito on alkanut ennen edellisen vuoden syyskuun 
ensimmäistä päivää. Oikeus maksuttomaan kuukauteen säilyy muutettaessa kunnasta toiseen. 
 
Perheen koko, tulorajat, korkein maksuprosentti ja vähimmäisbruttotuloraja korkeimmalle 
maksulle 
 
 

Perheen koko, 
henkilöä 

Tuloraja 
€/kuukausi  

Korkein 
maksuprosentti 

% 

Vähimmäisbruttotulo 
korkeimmalle maksulle  

2 
3 
4 
5 
6 

1 198 € 
1 477 € 
1 754 € 
1 871 € 
1 988 € 

11,5 
9,4 
7,9 
7,9 
7,9 

<3 407 € 
<4 180 € 
<4 970 € 
<5 088 € 
<5 205 € 

 
 
Päivähoitomaksu lasketaan perheen yhteenlasketuista bruttotuloista. Jos perheen koko on suurempi kuin 6, 
lisätään maksun määräämisen perusteena olevaa tulorajaa 117 eurolla kustakin seuraavasta perheen 
alaikäisestä lapsesta. 
 
Kokopäivähoidon maksu  
 
Kokopäivähoidon kuukausimaksu saa olla enintään perheen koon mukaan määräytyvän maksuprosentin 
osoittama euromäärä vähimmäistulorajan ylittävästä kuukausitulosta. Jos maksu on vähemmän kuin 23 
euroa, maksua ei peritä. 
 
Perheen ensimmäiseksi lapseksi katsotaan lain mukaan aina nuorin päivähoitopalveluja käyttävä lapsi. 
Perheen nuorimman lapsen kokopäivähoidon korkein maksu on 254 € kuukaudessa. Toisen ja sitä 
useamman lapsen maksu määräytyy suhteessa nuorimman lapsen laskennalliseen kokopäivähoidon 
maksuun. Toisesta päivähoidossa olevasta lapsesta peritään sama maksu kuin ensimmäisestä lapsesta 
kuitenkin siten, että perittävän maksun enimmäismäärä on 229 € kuukaudessa. Korkeimman maksuluokan 
sisaralennus koskee sekä osa- että kokopäivähoitoa. Kustakin seuraavasta lapsesta määrättävä 
kuukausimaksu on 20 prosenttia nuorimman lapsen maksusta. 
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Osapäivähoidon maksu 
 
Enintään viisi tuntia ja 16 päivää tai enemmän kestävästä osapäivähoidosta peritään 60 prosenttia 
kokopäivähoidon maksusta. Päivittäin enintään 5 tuntia ja 1-10 päivää kuukaudessa kestävästä 
osapäivähoidosta peritään 50 prosenttia 60 prosentista. Päivittäin enintään 5 tuntia ja  
11–15 päivää kuukaudessa kestävästä osapäivähoidosta peritään 75 prosenttia 60 prosentista. 
Lapsi on kokopäivähoidossa silloin, jos lapsen hoito yhtenäkin päivänä ylittää viisi tuntia. 
 

Hoidon tarve Maksuperuste €/kk, Max 
1-10 osapäivää/kk 50 %:a 60 %:sta 76,20 € 

11–15 osapäivää/kk 75 %:a 60 %:sta 114,30 € 

Yli 15 osapäivää /kk 60 % kokopäivähoidon maksusta 152,40 € 

 
 
Säännönmukaista lyhyemmän hoitoajan maksu 
 
Jos lapsi on jatkuvasti ja säännöllisesti poissa päivähoidosta osan kalenterikuukautta, peritään tulojen 
mukaista alempaa hoitomaksua. 1-10 päivää kuukaudessa kestävästä kokopäivähoidosta peritään 50 
prosenttia koko kuukauden maksusta. 11–15 päivää kuukaudessa kestävästä kokopäivähoidosta peritään 
75 % koko kuukauden maksusta. Jos hoitopäiviä on 16 tai enemmän peritään koko kuukauden maksu. 
Päivähoitotarpeen määrästä sovitaan aina etukäteen ja säännöllisen jakson tulee olla vähintään kolme 
kuukautta.  Jos ennalta sovitut hoitopäivät ylittyvät 10 päivästä, peritään 75 % koko kuukauden maksusta tai 
jos hoitopäivät ylittyvät 15 päivästä, peritään koko kuukauden maksu.  Vaihtoehdoissa on ratkaisevaa 
ennalta sovittujen hoitopäivien määrä, ei läsnäolopäivien lukumäärä.  Jos lapsi on kuukauden aikana pois 
esimerkiksi sairauden vuoksi, katsotaan myös tällainen päivä hoitopäiväksi. 
 

Hoidon tarve Maksuperuste €/kk, Max 
1-10 kokopäivää/kk 50 %  127,00 € 

  11–15 kokopäivää / kk 75 % 190,50 € 
Yli 15 kokopäivää/kk 100 % 254,00 € 

 
 
Esiopetuksessa olevan lapsen päivähoitomaksu 
 
Esiopetus on maksutonta .  Jos esiopetuksessa olevan lapsen päivähoidon hoitopäiviä kuukaudessa on  
15 tai enemmän, peritään hoitomaksua 60 prosenttia koko kuukauden maksusta riippumatta hoitopäivän 
pituudesta. Jos hoitopäiviä on 1-10 kuukaudessa, peritään 50 prosenttia 60 prosentista. Jos hoitopäiviä on 
11–15 kuukaudessa, niin peritään 75 % prosenttia 60 prosentista. Nämä maksut ovat voimassa 1.8.–31.5. 
 

Hoidon tarve Maksuperuste €/kk, Max 
1-10 hoitopäivää/kk 50 %:a 60 %:sta 76,20 € 

11–15 hoitopäivää/kk 75 %:a 60 %:sta 114,30 € 
Yli 15 hoitopäivää 60 % kokopäivähoidon maksusta 152,40 € 

 
 
Tilapäisen hoidon maksu 
 
Tilapäisestä hoidosta, joka ei ole toistuvaa (enintään 5 päivää) peritään maksua 15 euroa päivältä  
riippumatta hoitopäivän pituudesta. Sama maksu peritään kaikilta tilapäisessä hoidossa olevilta sisaruksilta. 
 
 
Päivähoitopaikan peruminen 
 
Jos lapselle haettua ja myönnettyä hoitopaikkaa ei peruta ennen hoitosuhteen alkamista, peritään 
hoitomaksua puolet kuukausimaksusta. 



 

 

Poissaolojen vaikutus päivähoitomaksuun 
 
Maksu peritään kuukausimaksuna, poissaoloja ei hyvitetä. 
 
Poikkeukset: 

• Jos lapsi on sairautensa vuoksi poissa päivähoidosta kaikki kalenterikuukauden toimintapäivät, 
maksua ei peritä lainkaan. 

• Jos lapsi on sairautensa vuoksi poissa päivähoidosta vähintään yksitoista toimintapäivää 
kalenterikuukaudessa, maksuna peritään puolet kuukausimaksusta. 

• Jos lapsi on poissa muusta syystä kuin sairautensa vuoksi kalenterikuukauden kaikkina päivinä, 
maksuna peritään puolet kuukausimaksusta. 

• Lapsen päivähoidon alkaessa tai päättyessä kesken kalenterikuukauden alennetaan 
kuukausimaksua siten, että se vastaa hoitosuhteen voimassaoloaikaa. 

• Jos ennalta sovittuja hoitopäiviä on enintään 10 tai 15 kalenterikuukaudessa ja lapsi on sairautensa 
vuoksi poissa kaikki hoitopäivät, maksua ei peritä lainkaan. 

 
 
Päivähoitomaksun tarkistaminen 
 
Päivähoitomaksu tarkistetaan, mikäli perheen tulot muuttuvat olennaisesti, maksu osoittautuu virheelliseksi, 
perheen koko tai hoidon tarve muuttuu tai voimassa olevat säädökset/päätökset muuttuvat. Jos maksun 
määräämistä koskeva päätös on perustunut asiakkaan tai hänen edustajansa antamiin virheellisiin tietoihin, 
maksu voidaan oikaista enintään vuoden ajalta.  
Harkinnanvaraiset maksualennushakemukset valmistellaan ja päätetään lapsen asuinkunnassa. 
 
 
Maksun maksaminen 
 
Maksu maksetaan kerran kuukaudessa kotiin lähettävällä laskulla. Hoitopäivät laskutetaan jälkikäteen ja 
lasku erääntyy pääsääntöisesti viimeistään seuraavan kuukauden viimeinen pankkipäivä. Jos maksua ei 
suoriteta eräpäivään mennessä, lähetetään asiakkaalle maksukehotus. Jos maksua ei suoriteta 
maksukehotuksen eräpäivään mennessä, siirtyy maksamaton saatava perintätoimistolle. Hoitomaksut 
ovat ulosottokelpoisia. 
Päivähoitomaksun voi suorittaa myös suoraveloitukse na. 
 

Tietojen muutokset 
 
Perheiden tulee toimittaa välittömästi tiedot muuttuneista tuloista tuloselvityslomakkeella kuntien 
päivähoitomaksuista vastaavalle. 
 
Perheiden tulee ilmoittaa välittömästi muutostietol omakkeella tiedot perheen kokoon, lapsen 
päivähoidon tarpeeseen sekä työpaikka-, osoite-, pu helin ja nimenmuutokset päiväkodin 
johtajalle/päivähoidon esimiehelle. 
 
 
Kerhomaksu  
 
Jyväskylän kaupunki:  Kerhomaksu määräytyy sovittujen kerhopäivien mukaan, joka peritään 
kuukausimaksuna (35 €/kk tai 18 €/kk). Poissaoloista ei hyvitetä.  
 
 

Tiedustelut 
 
Lisätietoja antavat kuntien päiväkodit, päiväkodin johtajat/päivähoidon esimiehet sekä kuntien 
päivähoitomaksuista vastaavat. 
Lisätiedot päivähoitomaksuista ja päivähoidon seudullisella palvelualueella käytettävistä lomakkeista löytyvät 
myös kuntien internetsivuilta. 



Lasten kotihoidon tuki 2009-2010

Lasten kotihoidontukeen kuuluu hoitoraha ja hoitolisa.
Hoitoraha on 294,28 euroa. Se maksetaan yhdesta aile kolmivuotiaasta lapsesta.
Aile kolmivuotiaista sisaruksista maksetaan lisaksi 94,09 euroa kuukaudessa ja muista aile
oppivelvollisuusikaisista sisaruksista 60,46 euroa kuukaudessa.

Hoitolisa rnaaraytyy perheen tulojen mukaan. Sita maksetaan vain yhdesta lapsesta ja sen rnaara
on enintaan 168,19 euroa kuukaudessa.

Lasten kotihoidon tuen kuntalisa 2009-2010

Toivakan kunta maksaa lasten kotihoidon tuen kuntalisaa kaikille aile kouluikaisille lapsille.
Kuntalisan edellytyksena on, etta perheen kaikki lapset hoidetaan kotona.

Kuntalisaa maksetaan vain taysista kuukausista ja vahirnmaisaika on kaksi kuukautta. Kuntalisan
maksaminen ei ole rajattu perheen tuloihin. Kuntalisan suuruus on yhdesta aile kolmivuotiaasta
lapsesta 250 euroa kuukaudessa ja sisaruskorotus on aile oppivelvollisuusikaisesta sisaruksesta 65
euroa kuukaudessa. Kuntalisa on veronalaista tuloa.

Hakemus toimitetaan Kansanelakelaitokselle lasten kotihoidon tuen hakemuksen yhteydessa ja
Kansanelakelaitos suorittaa kuntalisan maksun kotihoidon tuen maksun yhteydessa.

Paivaholdon palveluraha

Toivakan kunnan sosiaalilautakunta on 13.1.2009 paattanyt siirtyrnisesta yksityisen hoidon tuen
kuntalisasta paivahoidon palvelurahamalliin. Taman paatoksen rnyota yksityisessa paivahoidossa
olevien lasten vanhemmilla on mahdollisuus valita joko paivahoidon palveluraha tai lakisaateinen
yksityisen hoidon tuki. Paivahoidon palvelurahaa haetaan Toivakan kunnan paivahoidon johtajalta,
joka toimittaa hakemukset eteenpain paivahoidon palvelukeskukseen. Palveluraha nostaa
palveluntuottajalle maksettavaa tukea ja tuen hakeminen yksinkertaistuu.

Paivahoidon palveluraha on lapsikohtainen ja samanaikaisesti lapsen hoidon jarjestamiseen ei voi
saada yksityisen hoidon tukea eika kotihoidon tukea.

Palvelurahan suuruus rnaaraytyy siten, etta kattohinnasta vahennetaan asiakasmaksu, jonka perhe
maksaisi kunnallisesta paivahoidosta. Palveluntuottaja perii perheen kanssa sopimansa
asiakasmaksun.

Lapsen kotona tapahtuva hoito perustuu perheen ja hoitajan valiseen tyosopirnukseen, jossa
rnaaritellaan hoitajan palkka. Kunta suorittaa hoitajan saamasta palvelurahasta ennakonpidatyksen.
Perhe maksaa ennakonpidatyksen palvelurahan ylittavasta palkkasummasta ja tyonantajakulut
hoitajan koko palkasta.

l.isatieto]a antavat palveluntuottajat seka paivahoidon palvelukeskus

puh. (014) 266 3100

http://www.jkl.filpaivahoito/palveluraha



Lasten yksityisen hoi don tuki v 2009

Yksityisen hoidon tukea maksetaan, jos perheen aile kouluikaista lasta hoitaa kunnan hyvaksyrna
yksityisen paivahoidon tuottaja. Mikali lapsen hoidon jarjestamiseen saadaan paivahoidon
palvelurahaa, ei yksityisen hoidon tukea makseta.

Lasten yksityisen hoidon tukeen kuuluu hoitoraha seka perheen tulojen perusteella hoitolisa.
Yksityisen hoidon tukea haetaan Kelan toimistosta, josta saa rnyos lisatieto]a. Yksityisen hoidon tuki
maksetaan paivahoidon tuottajalle. Huoltajat maksavat yksityisen hoidon tuottajalle heidan
keskinaisen sopimuksensa mukaisen asiakasmaksun.

Lasten yksityisen hoi don tuen kuntalisa

Toivakan kunnalla on kaytossa palvelurahan rinnalla lasten yksityisen hoidon tuen kuntalisa ilman
tulosidonnaisuutta. Toivakan kunta ostaa palvelut Jyvaskylan kaupungilta ja maksatus tapahtuu
palvelurahan tavoin seudullisen toiminnan mukaisena.

Yksityisen hoidon tuen kuntalisan hakemukset toimitetaan osoitteella:
Jyvaskylan kaupunki
Paivahoidon palvelukeskus,
PL 82, 40101 Jyvaskyla.

l.isatieto]a puh. (014) 266 3100/0400-210 855



Tiedustelut

Lisatieto]a antavat kuntien paivakodit, paivakodin johtaiat/paivahoidon esimiehet seka kuntien
paivahoitornaksuista vastaavat.
Lisatiedot paivahoitornaksuista ja paivahoidon seudullisella palvelualueella kaytettavista lomakkeista loytyvat
rnyos kuntien internetsivuilta.

Toivakan kunnan palvaholtopalveluiden yhteystiedot

Paivakoti Touhuvakka
Jussilanpuisto 5
41660 Toivakka

Paivahoidon johtaja
Neija Lepisto
Puhelin 0400 - 237 133
neija.lepisto@toivakka.fi

Paivakotiryhrna
040 - 563 3352
paivis@toivakka.fi

Ryhmisryhma
0400 - 237 134
ryhmis@toivakka.fi

Eskariryhma
040 - 708 3849
esiluokka@toivakka.fi

Ryhmis Tuokkonen
040 - 504 4229
tuokkonen@toivakka.fi

Pertiepaivahoitaiien numerat paivahoidon johtajan kautta

Aamuparkki ja iltapaivakertio
0400 - 718 870

www.toivakka.filpaivahoito
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